
Оваа анализа е овозможена со поддршка од американскиот народ преку Агенцијата на САД за меѓународен развој (УСАИД) во рамките 
на Проектот на УСАИД за граѓанско општество кој го спроведува Фондацијата Отворено општество – Македонија. Содржината на 
анализата е одговорност на авторите и не ги изразува ставовите на УСАИД или на Владата на Соединетите Американски Држави. 

ЛОШИ73,78%

МЛАДИТЕ И 
МИГРАЦИИТЕ

целосно 
незадоволни

Плански 
региони

незадоволни малку 
задоволни задоволни целосно 

задоволни

33,40% 29,42% 24,45% 10,34% 0,99%

Како би ги оцениле условите и можностите кои ви ги нуди општината  
во која што живеете (здравство, образование, животна средина, вработување)?*

Според вас какви се условите за вработување  
во вашата општина?

Според вас какви се работните услови на  
вработените жители во вашата општина?

Дали би се иселиле  
од вашата општина?

Дали би се иселиле надвор од Република Македонија  
и доколку да, во која држава?

Според вас кои се причините зошто жителите  
на вашата општина се иселуваат?

ПРОСЕЧНИ

ЛОШИ

НЕМА ИНФО

НЕМА ИНФО

возраст од 20 до 35 години

ДОБРИ10,54%

7,36%

ПРОСЕЧНИ11,53%

83,30%

2,38%

4,15%

15,51%

11,93%

2,58%

1,79%

4,77%

49,90%

10,34%

Не
Западна Европа
Скандинавија
САД и Канада
Балкан
Австралија и Нов Зеланд
Друго
Нема информации

3,18%

29,03%

36,78%

18,09%

14,71%

0-10

10-50

50-100

над 100

Колку луѓе кои ги познавате мигрирале од вашиот град  
во друг град во Република Македонија?*

Процент на млади  
кои би се иселиле според регион:

 

 

12,13%

32,21%

23,06%

31,21%

0-10

10-50

50-100

над 100

Колку луѓе кои ги познавате мигрирале од вашиот град  
во друга држава?*

ДА

ДА

НЕ

01

02
03
04
05
06

36,18%

33,20%

22,27%

0,80%

0,20%

2,19%

Работа  
(подобра работа, невработен, сопруг/а невработен)

Општествена стабилност  
(политичка ситуација, партиски вработувања)

Економска стабилност  
(Пари, плата, приходи, примања, финансии)

Семејна состојба  
(фамилијарни проблеми, партнер во странство)

Дом (немање дом, имот, стан, куќа,  

големина на живеалиште)

Друго

ДОБРИ6,96%

* Нема инфо: 1,4%

* Нема инфо: 1,39%

* Нема инфо: 1,39%

•	 Скопски

•	 Вардарски

•	 Источен

•	 Североисточен 

•	 Пелагониски

•	 Полошки

•	 Југозападен

•	 Југоисточен 
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71,80%

28,20%

Пелагониски 81,6 %

Источен 81,7 %

Полошки 67,2 %

Североисточен 89,8 %

Југоисточен 43,3 %

Вардарски 74,1 %

Југозападен 67,8 %

Скопски 64,2 %

07 5,16%Нема информации


